
Referat fra den ordinære generalforsamling i Dalum IF 2026                                       

 

Tid: den 24. februar 2026 kl. 19.31 

 

Sted: Dalum Ifs Klubhus, Dalumvej 95 D, 5250 Odense SV 

 

Dagsordenen var følgende: 

 
1. Valg af dirigent  

      

2. Bestyrelsens beretning  

 

3. Økonomi A – Aflæggelse og godkendelse af det underskrevne og reviderede regnskab for 2025 

    Økonomi B – Til orientering fremlæggelse af budget 2026 

    Økonomi C – Fastsættelse af kontingent: 

                            1. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent  

                            2. Bestyrelsen foreslår efterskole-/soldaterkontingentet sænkes fra kr. 340,00 pr.  

                                halvår til kr. 100,00.                             

 

4. Behandling af indkomne forslag 

Der er ikke indkommet forslag til behandling på Generalforsamlingen. 

 

5. Valg til bestyrelse: 1. Formand for 2 år (i lige år)  

                                          På valg er Lars Peter Hermansen – er villig til genvalg 

                                      2. Valg af 2-3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år (i ulige år)                                                                      

                                      3. Valg af 2-3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år (i lige år)  

                                          På valg er Mick Breith og Jan Larsen – begge er villige til genvalg 

                                          Nyvalg: Forslag fra bestyrelsen Ebbe Seest Sinding 

                                      4. Valg af suppleant for 1 år (alle år)                                             

                                      5. Valg af revisor – bestyrelsen foreslår Revisionsfirmaet Baker Tilly. (vælges for 1 år) 

                                            

6. Eventuelt 

     

Formanden for Dalum IF Lars Peter Hermansen bød de fremmødte cirka 50 medlemmer velkommen i salen i 

Dalum Ifs klubhus. 

 
1. Valg af dirigent  

Bo Tverskov blev foreslået af bestyrelsen og valgt af forsamlingen uden modkandidat. 

Bo Tverskov konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet den 3. februar 2026 og dagsordenen 

udsendt den 16/2 2026, hvilket er i overensstemmelse med Dalum Ifs vedtægter. 

Det var tid til at udnævne et nyt æresmedlem i Dalum IF. Personen der meget fortjent fik hæderen er 

Kirsten Sørensen, som i en næsten 20 årig periode har udsendt kontingenter i massevis, samt håndteret 

rigtigt mange ind- og udmeldelser. Som Mick Breith udtalte, er det ikke et arbejde man kan se, men det er 

hele grundlaget for, at vi dagligt kan sende de mange medlemmer ud på grønsværen. Et stort tillykke til 

Kirsten. 

      

2. Bestyrelsens beretning  

Lars Peter Hermansen indledte med at fastslå, at 2025 havde været et godt og positivt år for Dalum IF både 

internt og eksternt. Der har været kontinuitet i ledelsen og bestyrelsen, dette har været med til at styrke 

organisationen, hvilket har betydet at der har været taget masser af nye tiltag i hele klubben. Disse har 

været med til at styrke fællesskabet på tværs af afdelinger og en øget stolthed over at spille i Dalum IF. Der 



har derfor været masser af gode historier udenfor banen. Naturligvis toppet med at Roxana Bayati blev 

kåret som Al Sydbank og DIFs årets frivillig 2025 ved det store DR show i Herning. 

 

Der er styr på økonomien og klubben har nået en milepæl, ved nu at have en positiv egenkapital, hvilket er 

hele grundlaget for at drive en fodboldklub på fornuftig vis. I 2026 vil der fortsat være en stram styring af 

økonomien, men med plads til nye tiltag og investeringer. Dette skulle gerne medvirke til at gøre klubben 

endnu mere interessant, at være medlem i, ikke mindst ved at sikre gode træningstilbud for alle både 

bredden og eliten. 

 

I 2025 er der sket en masse i Dalum IF, men her følger nogle nedslagspunkter. Der kom en ny inspektør efter 

sommerferien i skikkelse af Jørgen Svinding Lund, der har været forbedringer af vore faciliter ikke mindst i et 

meget opgraderet fitnessrum samt nye møbler i caféen. Der har været fokus på udvikling af vore dygtige 

unge trænere via afholdelse af C1 og C2 kurser, hvilket er en vigtig og god investering i vores sportslige 

fremtid. 

Der er for klubben blevet lavet en ny vision, mission og nye værdier, som er et væsentligt grundlag i vor 

hverdag i klubben. Derudover er der udarbejdet en sportslig strategi 2028 både for børn/ungdom for piger 

og drenge, samt for vore seniorer, kvinder og mænd, som skal danne grundlag for den sportslige retning i 

Dalum IF i de kommende år. 

 

Vi er allerede godt i gang her i 2026, hvor samarbejdet på pigesiden med Næsby Boldklub stopper pr. den 

30.6.2026, hvorefter pigelicensen for U13-U19 alene ligger i Dalum Ifs regi.  I forhold til Kvindefodbold og 

vort Liga C hold kan licensen ikke overdrages til Dalum IF i forhold til DBUs propositioner, så der arbejdes 

lige nu på en model, som både Dalum IF og Næsby Boldklub kan se sig i. 

 

Med vores mange medlemmer (1272 medlemmer pr. 1. januar 2026), samt en forventelig tilgang af 

pigespillere jf. ovenstående, er vi til stadighed udfordret med pladsen, dette både i forhold til 

omklædningsrum og baner. Dalum IF er derfor i god dialog med Odense Kommune, om at få løst disse 

udfordringer. Ikke mindst i forhold til en kunstgræsbane nummer to. Derudover vil der blive arbejdet på at 

placere en Pannabane med lys og et Tegball-bord ved siden af multibanen på Dalum Stadion, finansieret via 

fonde og naturligvis med godkendelse fra Odense Kommune. Generalforsamlingen godkendte bestyrelsens 

beretning uden kommentarer. 

 

 

3. Økonomi 

Økonomi A - Aflæggelse og godkendelse af det underskrevne og reviderede regnskab for 2025 

Jeppe Pedersen, Baker Tilly gennemgik regnskabet 2025 og han kunne fremvise et regnskab, der gav et 

overskud på kr. 759.772 og dermed kom egenkapitalen i plus som tidligere beskrevet. Det fine resultat 

skyldtes en stram omkostningsstyring og styr på regnskabstallene, derudover blev resultatet bedre end det 

budgetterede, primært på grund af øgede sponsorindtægter, indtægter ved Øens Hold Cup, tilskud fra fonde 

samt en forbedring i driften af caféen. Derfor tak til alle for at lave flere arrangementer og i det hele taget at 

benytte caféen. 

Det fine resultat har givet os mulighed for at indbetale et ekstra afdrag til Odense Kommune på vort lån. 

Ligesom vi har købt vores traktor, således at vi ikke fremadrettet skal betale en månedlig leje på denne. 

Jeppe kunne derfor fastslå at regnskabet kunne godkendes uden anmærkninger. 

Generalforsamlingen godkendte enstemmigt regnskabet. 

 

Økonomi B – Til orientering fremlæggelse af budget 2026 

Formand Lars Peter Hermansen orienterede omkring budgettet for 2026, hvor der budgetteres med et 

overskud på kr. 500.000 før afdrag af lånet til Odense Kommune. 

 

 



 

 

 

Økonomi C – Fastsættelse af kontingent: 

1. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent dog med ændring i forhold til nedenstående.                                   

2. Bestyrelsen foreslår efterskole-/soldaterkontingentet sænkes fra kr. 340,00 pr. halvår til kr. 100,00 pr.      

    halvår.  

     Fordelen ved at sænke kontingentet på ovenstående er, at medlemmerne ikke udmeldes når de skal på    

    efterskole eller indkaldes som soldat. 

     Dette forslag var ikke blevet udsendt jf. tidsfristen for behandling på generalforsamlingen, men  

    generalforsamlingen godkendte enstemmigt at forslaget kunne behandles og efterfølgende godkendes.  

 

4. Behandling af indkomne forslag 

Der er ikke indkommet forslag til behandling på Generalforsamlingen. 

 

5. Valg til bestyrelse: 1. Formand for 2 år (i lige år)  

                                          På valg er Lars Peter Hermansen – er villig til genvalg 

                                          Lars Peter Hermansen blev genvalgt til en 2 årig periode  

                                      2. Valg af 2-3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år (i ulige år)                                                                      

                                      3. Valg af 2-3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år (i lige år)  

                                          På valg er Mick Breith og Jan Larsen – begge er villige til genvalg 

                                          Mick Breith og Jan Larsen blev genvalgt til en 2 årig periode 

                                          Nyvalg: Forslag fra bestyrelsen Ebbe Seest Sinding 

                                          Ebbe Seest Sinding blev nyvalgt til en 2 årig periode. 

                                      4. Valg af suppleant for 1 år (alle år)  

                                          Der var ingen i forsamlingen som ønskede at blive suppleant, så den er vakant det  

                                          kommende år.                                            

                                      5. Valg af revisor – bestyrelsen foreslår Revisionsfirmaet Jeppe Pedersen, Baker Tilly.  

                                          (vælges for 1 år) 

                                          Jeppe Pedersen, Baker Tilly blev genvalgt for en 1 årig periode 

                                            

6. Eventuelt 

Det skal indskærpes at overholde parkeringsreglerne flere steder. Primært ved Tingløkkeskolen, hvor 

parkering på brandvejen naturligvis er forbudt, men også den ulovlige parkering på græsarealet på Højen 

samt parkeringspladsen ved Dalum Stadion med adgang fra Dalumgårds Allé. 

 

Presset på faciliteterne jf. ovenstående blev diskuteret igen og alle var enige om at behovet for yderligere 

kapacitet er stor.  

 

Der kom et ønske om en Dalum IF festdag på tværs af afdelinger i hele klubben. Der er allerede et 

arrangement i støbeskeen, der er dog behov for hjælp til at løfte opgaven, hvis nogen har mulighed for at 

hjælpe, bedes Mick Breith kontaktet.  

Dermed var generalforsamlingen slut på under en time og formand Lars Peter Hermansen kunne 

afslutningsvis takke medlemmer, forældre, sponsorer, ansatte, trænere, frivillige og bestyrelseskolleger for 

et meget positivt år for Dalum IF. 

Uden jer – Ingen Dalum IF! 

 

 



 

Efterfølgende har bestyrelsen konstitueret sig på følgende måde: 

Formand: Lars Peter Hermansen  

Næstformand: Mick Gordon Rasmussen Breith  

Kasserer: Kim Nielsen 

Menige bestyrelsesmedlemmer: Nina Bøg Madsen, Nicolas Drost From, Ebbe Seest Sinding og Jan Klivager 

Larsen 

 

 

 
Dalum, den 3. marts 2026 

 

Jan Klivager Larsen 

Referent 

 

 

Underskrifter: 

  

 

Dirigent Bo Tverskov 

 

 

Bestyrelsen Dalum IF: 

 

 

Lars Peter Hermansen                         Mick Gordon Rasmussen Breith              Kim Nielsen 

 

 

Nina Bøg Madsen                                 Nicolas Drost From                                     Jan Klivager Larsen          

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 


